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«НЕЛИНЕЙНЫЙ» МАРКЕТИНГ И ЭФФЕКТИВНОЕ РАЗВИТИЕ БИЗНЕСА
Разрабатываются методологические положения так называемого нелинейного маркетинга, направленного на обеспечение высокой экономической эффективности инвестиций за счет использования синергетических эффектов в рыночной системе…
Ключевые слова: эффективность бизнеса, нелинейный эффект, альтернативный маркетинг, партизанский маркетинг, вирусный маркетинг.

Насыщение рынков, ужесточение конкуренции между продавцами товаров и услуг приводят к тому, что затраты на маркетинг растут. Значительная часть этих затрат связана с использованием дорогостоящих классических инструментов продвижения (реклама, PR в СМИ, акции по стимулированию сбыта) и привлечением торговых агентов, которые далеко не всегда обеспечивают ожидаемую отдачу. Повышение экономической эффективности маркетинговой деятельности становится все более актуальной проблемой.

Поиск решений этой проблемы привел к появлению значительного количества концепций, относимых к так называемому альтернативному маркетингу. Под альтернативным маркетингом понимается продвижение компании, бренда, товара или услуги с использованием нестандартных, неклассических инструментов…
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